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3.t 2N x4+ 2y O G20
S

(@)180O @ 185° ® 190° @ 195° ® 200°

B

1
Ix = 3 %X 220° = 110°

1
Ly =5 X 140° = 70°

" Lx+ Ly = 180°




VY VN
oS 1A 5.0ptAB = 5.0ptBC,
/ABD = 65°, /BDC = 40° & uj,
(CAD 9] 37|19

@ 25° @ 30° @35° @ 40° ® 45°

B

VS N\
1) 5.0pt/AE= 5.0ptBC ©|2& /ADB = 40°
i) 5.0ptAD o] T3t LFZte|n R
/ABD = /ACD = 65°
. LCAD =180° - (80°+65°) = 35°




O 25° @ 35° @45° @ 55°

® 65°

~&B

1
= ]_ 2 —_— = 1 °
(ADB 80° x B 5

L/CAD = 180° x % = 30°
. Lx = 45°




O 2-olA A4 o] 9o HAL o, 2x o] 2715 F-5hefet.

/x = 180° - 70° = 110°




7. the 2Ol TA 7 o] A w, CBA o 3718 Ffelet.

>
> e 55°

L(TCA = 100°
/TAC = 180° — 100° — 25° = 55°
. LCBA = /TAC = 55°
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20cm

B

x 9 gLE Totofe,

1
60 V3 = 3 XXX 12 X sin 60°
V3

1
=§Xx><12x7
= 33x

_60V3

X = 55 20(cm)




t}-S St E ABCD oA AC =
18 cm, /DOC = 60°¥ ©], bABCD 9]
Blo|E Fotofet.
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>
> ®He: 81v3cem?

OABCD = SHAI ] Eo| g2

AC =BD = 18cmeo]t}.

OABCD = % X 18 x 18 x sin 60 °
V3

1

= —X18X 18X —
2>< 8% 18 x 5
=813 (cm?)
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o2 84 PT & 9] HFAdola,
AP:30°,ﬂ:2cm,W:4cm
o uf, A47Hg ABT | HolE Fotof
2k (g, &9 A=kttt

>
(=

~&B

o] HA o] Ao oaf
PT = PAxPB ©|2& 2PB =42 = PB=_8cm

1
APBT = o x4 x8sin30° = 8(cm?)

1
APAT = 5 X 4 x2sin30° = 2(cm?)
kA, AABT 9] Hol= 8 -2 = 6(cm?) ©]th
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1
AABO = 3 X 4 X 4 X sin 60°
1 V3

=-—X4x4x -
v (o)
. (38299 Hol) = 4V3x 6 = 243 (em?)

= o




12. o5 T2elA AB, BC, DA 7} ¥ 0 9] 44 o, BC €] Hol&=?
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//
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B' C
@ 4cm @)6cm ® 4v2cm
@ 2+2cm ® +1llem

B

AB,BC,DA 7} ¥ O o] HstE=

A /4 cm\ D




13.

oS 180 A D, E, F = aABC 2 Ui
AYol Al AHol1l, AB = 7em, AC =
5cm, AF = 3cm W], ¥ BC o] Zo|&
“totoizf,

= cm

>
> HE:. 6cm

B

BD=BF=7-3=4 (cm)
CD=AC-AE=5-3=2(cm)
~ BC=4+2=6 (cm)




14. o 379 DABCD 7} o HE 4 D
o /BAC 9] 27]&?

® 30° @ 40° ® 50° @)60° ® 70°

Sk Uof| A gt 3o tigt YF7te] F7]= Fong
/BAC = /BDC =60°




15. o2 294 A P = % @ AD, BC o @449 @3

A71=?
/\A
b P

o, /x 9

@® 55° @ 65° ® 75° @85° ® 95°

719 PAB oA Al W29 2719 §-2 180° o] 2=
/(PAB = 180° - (75° +20°) = 85° ©|t}.
. /x=/PAB=285°
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2 1o A nABCD = o Uy

skl BPC = 23° /BQA =
35° /ABC = x° &4 W], x 9] =
sfoat,

> = °

> =g 61°

(ABC = x 2} 3}

(PCQ = x°+23°,/PBC = /CDQ = x° °|1,

ADCQ 9] Al HZhe] 327]9] 2 x°+ (x°+23°) +35° = 180°
wtebA] x° = 61° o]tk




17. o8 a4 /BAE = 60° /ECD = 70° ¢ =, DABCD 7} 9]
A5t 915t /BEC ] 3715 Fatojzt,

/BAC = /BDC = 60°
/x = 60° + 70° = 130°




18. T IgelA 90 o WAE Y Pols
Fatolet,

vV ¥V
0%
o
g

—

B ~
40 9 ¥t 5& r o2} 514

PB=r-4,PA=r+40|E2

3x5=(r-4)(r+4)

r2-16=15,r2 =31

o r=BI(r>0)




19. oFg 2= A A
4cm, PC = 8cm

@ 1lem @ 6cm @ 8cm @100111 ® 12cm

PA-PB=PC-PD o|E&
4(2x—4) =8x8
Sx=10




th-&of| A gABCD 7} Qo sttt
sk o, AD 9] Zo]&=?

61 61 64
o= (@g ® =
@ ® 2

B |

DABCD 7} 910] Ydsta s
PAXxPD =PBxPC
3x(3+x)=5x14, 9+ 3x =70
3x =61

61

LX=

3




21. o3& 29l AB+CD 9] 3k otole)

\VARR 4
0
iy

21

B

5x12=3(3+AB), 60 =9+ 3AB
51 =3AB, AB=17
5x12=6(6+CD), 60 = 36 + 6CD
24 =6CD, CD =4
~AB+CD=17+4=21
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oF 193 2 HAAEY ABCD 9
HolZ Fatole)

’ CF Crn2
|>’<S"r_£|r 28\/§cm2
5
8 X 7 X sin 45° =8x7x‘/7—

= 28V2(cm?)
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& 182 AB £ AF2R st
ghdolt}, ,COD = 50° ¢ o, /P
o 2717

@ 60° @65° ® 70°

@ 75°  ® 80°

~&B

1) A A;LD £ 485t AES I,
5.0ptCD ] Y37+ /CAD = 25° o]t}
2) o] ot Y2k 90° o] B2
LADP = 90° o]t}
. /P =180°-(90°+25°) =65°




24. vz 1"l AC
a7E?

@® 20° @ 30° ((@40O @ 50° ® 60°

B «
PC & 945
/APC = 90°, /BQC = /BPC = x °]1L
(APC = /APB + /CPB = 50° + x = 90°
oo /x = 40°




25. 2 Ogo4 AC = ¥ 0 9] AE0°] /QBC = 35°, /BQC = 30°
o off, LAPB ] 27]=?

@® 65° @ 80° ® 85° @ 90° (3))95°

S5 ‘
"o giet AF7F L/AQC = 90° ©] 1L
T3, 5.0pt/§§ of tist ¥FZ L/AQB = /ACB = /AQC-30° =
90° — 30° = 60° o]t}
AABC ©f tj5}e] /APB = /ACB + /CBP = 60° + 35° = 95°
ojrt.




